Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII-XI классов в государственном учреждении образования «Средняя школа №11 имени генерала армии А.И.Антонова г. Гродно»



25.04.2024 года в государственном учреждении образования «Средняя школа №11 имени генерала армии А.И.Антонова г. Гродно» состоялся диалог в рамках реализации информационнообразовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII – XI классов.

В начале встречи заместитель директора по воспитательной работе Е.В.Боголейша назвала тему мероприятия «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках) и представила учащимся гостя мероприятия—Доброву Ольгу Александровну, заведующую организационно-методическим отделом Гродненской областной клинической больницы «Психиатрия-наркология».

Встречу с учащимися начали словами Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко: «Медицина - важная составляющая безопасности государства».

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЕМ». Лобан Андрей Сергеевич, классный руководитель X «Б» класса, организовал проведение интерактивной викторины и дал возможность участникам встречи ответить на вопросы и проявить свои знания системе Республики здравоохранения Беларусь, В TOM числе важнейших задачах белорусской



медицины, учреждениях образования в Республике Беларусь, которые готовят специалистов для здравоохранения, достижения в области медицины, которыми могут гордиться белорусы.

ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ». Боголейша Елена Владимировна, заместитель директора по воспитательной работе, предоставила слово

Добровой Ольге Александровне, которая ответила на «100 вопросов взрослому» от участников встречи.

Ольга Александровна начала свое выступление краткой историей своего трудового пути. Рассказала о тех ступеньках жизненного пути, которые необходимо было пройти, что сейчас трудиться на благо родной страны.

«Гродненский областной психоневрологический диспансер, в котором я сейчас



работаю, был создан 10 февраля 1962 года. Фактически открыт в мае 1962 года. Диспансер стал первым специализированным учреждением в области, оказывавшим внебольничную психиатрическую помощь населению» - рассказала Ольга Александровна. Подробно остановилась на миссии и политике учреждения образования на современном этапе.



Доброва Ольга Александровна рассказала о правилах приема в высшие учебные заведения Республики Беларусь медицинского профиля, напомнила, что к подготовке К вступительным необходимо испытаниям с усердием и ПОДХОДИТЬ ответственностью.

«Выбирая профессию медика, необходимо

понимать, что работа медицинского работника не простая, потому что мы отвечаем за жизни людей. От принятого нами решения зависит будущее не одного человека. Не идеализируйте профессию. Чтобы стать хорошим специалистом необходимо быть ответственным, трудолюбивым, любить свое дело, уметь самостоятельно принимать решения и правильно их выполнять» - сказала Ольга Александровна, отвечая на вопрос о важности профессий, связанных с медициной/здравоохранением, в современном обществе.

В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» Лобан Андрей Сергеевич, классный руководитель Х «Б» класса, предложил учащимся высказать свое мнение об актуальности разговора.

«Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения



каждого человека и всех в обществе» - закончила встречу Боголейша Елена Владимировна, заместитель директора по воспитательной работе словами А.С. Макаренко.

Учащиеся высказали слова благодарности гостье за встречу и отметили, что диалог получился очень содержательным и интересным.

Боголейша Елена Владимировна, заместитель директора по воспитательной работе, государственного учреждения образования «Средняя школа №11 имени генерала армии А.И.Антонова г. Гродно»